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～新型コロナウイルス感染症が流行しています～






来場者は必ず下記のことを遵守し，感染防止にご協力ください。

◎ 以下の事項に該当する場合は，自主的に参加を見合わせてください
１．体調がよくない場合（発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
２．同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合
３．過去14日以内に政府から入国制限，入国後の観察期間を必要とされている国，地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合
４．大会当日の３週間前の時点，もしくはそれ以降にＰＣＲ検査等で新型コロナ陽性反応がでた場合

◎ 来場される皆様へ
１．参加者及び応援等で来場するすべての方は，事前に検温の実施をお願いいたします。
２．参加者及び応援等で来場するすべての方は，必ずマスクを着用してください。
３．会場の各エリアに消毒液を用意していますので、適宜手指の消毒及び手洗いを実施してください。
４．可能な限り他の来場者、主催者スタッフ等との接触を避け，ソーシャルディスタンス（1m以上）を確保してください（障がい者や介助が必要な方の誘導や介助を行う場合を除く）。
５．大会開催中は拍手で応援するなど，大きな声での応援は控えてください。
６．ゴミは各自でお持ち帰りください。
７. 大会終了後2週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は，主催者に対して速やかに濃厚接触者の有無等について報告してください。
（曽於市教育委員会社会教育課生涯スポーツ係 TEL099-482-5958）

◎ 大会に参加される皆様へ
１. チームの代表者は，当日『体調管理チェックシート』を記載し，受付時にご提出ください。
２．参加者は，競技用の服装に着替えた上でお越しください。
３．ウォームアップは各自で行い，必ず他の来場者との距離（1m以上）を確保してください。
４．参加者はスタート直前までマスクを着用し，ゴール後に着用してください。


－ 曽於市教育委員会 社会教育課 －


