利用者登録手順書
○電子入札システムへの利用者登録について

　提出したＩＣカード届出書の受付完了後、曽於市の電子入札「利用者登録番号」が交付されますので、その利用者登録番号を使用して電子入札システムへの利用者登録を行います。

　

手順１

利用者登録に当たっては、事前に使用するパソコンにＩＣカード及びカードリーダーのソフトウェアセットアップを完了しておく必要があります。ＩＣカード等のセットアップ方法については、ＩＣカードを購入した認証局へご確認ください。

　

手順２

電子入札システムへの利用者登録方法の詳細については、【参考資料１】ご覧ください。また、「かごしま県市町村電子入札システムポータルサイト」にあります「操作マニュアル（工事・委託編）」の「２．３利用者情報の新規登録」を参照してください。

電子入札システムへの利用者登録が完了したら、電子入札システムが正しく動作するかを確認してください。（【参考資料２】参照）

○システムへの利用者登録が出来ない場合

　利用者登録がうまくいかない場合は、次の事を確認してください。

(1)システム画面上部に「時計」が表示されていますか？

→時計が表示されていない場合は、Java Policy（ジャバ・ポリシー）の設定を確認してください。（【参考資料３】参照）

それでもうまくいかない場合は、ＩＣカードのセットアップが正常に完了していない可能性がありますので、ＩＣカードを購入した認証局へお問い合わせください。

(2)業者情報を検索しても「資格審査情報に登録されている商号又は名称を入力してください。」というメッセージが表示される。

　→商号名称の記入に間違いがないか確認してください。スペースや全角半角の入力間違いの可能性があります。利用者番号の通知書に記載している商号名称を入力してください。

　その他、不明な点がありましたら、曽於市のＩＣカード登録受付窓口か電子入札システムヘルプデスクへお問い合わせください。

	（電子入札システムヘルプデスク）

電話：０９９－２０１－３７７０（平日8:30～17:00）

FAX：０９９－２８６－５９０５

※　電子入札システムポータルサイトのお問い合わせフォームからインターネットで問い合わせることが出来ます。

（電子入札システムポータルサイト）

https://www.kagoshima-e-nyusatsu.jp/


【参考資料１】ＩＣカード利用者登録の手順

１）　かごしま県市町村電子入札システムポータルサイトの「電子入札システム（工事・委託）」ボタンをクリックします。

２）　自治体名選択画面から「曽於市」を選択します。
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３）　「利用者登録／電子入札」選択画面から「利用者登録」をクリックします。
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４）　システム画面上部に時計が表示されるのを待ちます（時計が表示されない場合は、ＩＣカードやJava Policyの設定を確認してください）。時計に時刻が表示されたら、画面左の「利用者登録」ボタンをクリックします。その後、ＩＣカードリーダーにＩＣカードを挿入し利用者登録メニューの「登録」のボタンを押します。
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５）　PIN番号入力ダイアログが表示されるので、認証局からＩＣカードとともに発行されたPIN番号を入力し、OKボタンを押します。




６）　資格審査情報検索画面が表示されるので、曽於市電子入札システム責任者より通知のあった利用者登録番号と商号名称を入力し検索します。




７）　利用者登録情報が表示されるので、必須事項を記入し、入力内容確認ボタンを押します。









８）　入力内容に間違いがないか確認し登録ボタンを押します。

９）　利用者情報の登録完了画面が表示されるので、印刷ボタンを押して登録内容をプリントアウトしておきます。



10）　引き続き動作確認を行う場合は、いったん全てのブラウザを閉じて電子入札システムを終了してから作業を行います。

※　ＩＣカード利用者登録はＩＣカードごとに行います。

※　ＩＣカード利用者登録の詳細については、操作マニュアルを参照してください。

【参考資料２】ＩＣカード利用者登録後の動作確認

１）　かごしま県市町村電子入札システムポータルサイトの「電子入札システム（工事・委託）」ボタンをクリックします。

２）　自治体名選択画面から「曽於市」を選択します。

３）　「利用者登録／電子入札」選択画面から「電子入札システム」をクリックします。




４）　時計が表示されるのを待ってから、ＩＣカードをカードリーダーに挿入し、CALS/EC電子入札システム画面の上部の「電子入札システム」ボタンをクリックします。PIN番号入力ダイアログが表示されるので、PIN番号を入力します。







５）　画面左側の「登録者情報」ボタンをクリックします。



６）　現在システムに登録されている情報が表示されますので、表示された情報に間違いがないか確認してください。



【参考資料３】Java Policyの設定について

　Java Policy（ジャバ・ポリシー）とは、電子入札システムとの通信において使用されるプログラム（JRE）の動作を制御する設定の事です。かごしま県市町村電子入札システムを初めて使用する場合は、Java Policyの設定が必ず必要となります。新しいパソコンにＩＣカードをセットアップして電子入札をする場合も同様です。

　Java Policyは使用するシステムごとに設定を行う必要がありますので、国土交通省等で電子入札を実施しているパソコンであっても、かごしま県市町村電子入札システム用の設定を追加する必要があります。改めてJava Policyの設定を行う必要はありません。（同一システムを共同利用している為です。）

かごしま県市町村電子入札システム用　Java Policy設定

	発注機関名称
	かごしま県市町村電子入札運営部会

	発注機関ＵＲＬ
	https://www.kagoshima-e-nyusatsu.jp


　電子入札システムの時計が表示されず先に進めない場合は、Java Policyの設定を確認してください。なお、Java Policyを設定するための環境設定ツール等は、ご使用のＩＣカードを発行している認証局より提供されます。
曽於市





曽於市をクリック





利用者登録をクリック





時計が表示されるのを待ちます。





利用者登録ボタンを押します。





登録ボタンを押します。





PIN番号を入力します。





OKボタンを押します。





通知のあった利用者登録番号と商号名称を入力します。





検索ボタンを押します。





企業情報に表示されている部署名等（本社、支店名）を入力します。





会社の代表窓口の情報を入力します。指名通知はここに届きます。





入札の事務を行うＩＣカード利用窓口の情報を記入できます。代表窓口と同じでもかまいません。





入力内容確認ボタンをクリック





印刷ボタンを押して登録内容をプリントします。





電子入札システムをクリック





時計が表示されるのを待ちます。





電子入札システムをクリック





PIN番号を入力します。





OKボタンを押します。





登録者情報ボタンをクリック





登録したＩＣカードの情報が表示されます。








PAGE  \* MERGEFORMAT 
- 1 -

