【参考資料１】ＩＣカード利用者登録の手順
１）　かごしま県市町村電子入札システムポータルサイトの「電子入札システム（工事・委託）」ボタンをクリックします。

２）　自治体名選択画面から「曽於市」を選択します。
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３）　「利用者登録／電子入札」選択画面から「利用者登録」をクリックします。
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４）　システム画面上部に時計が表示されるのを待ちます（時計が表示されない場合は，ＩＣカードやJava Policyの設定を確認してください）。時計に時刻が表示されたら，画面左の「利用者登録」ボタンをクリックします。その後，ＩＣカードリーダーにＩＣカードを挿入し利用者登録メニューの「登録」のボタンを押します。
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５）　PIN番号入力ダイアログが表示されるので，認証局からＩＣカードとともに発行されたPIN番号を入力し，OKボタンを押します。



６）　資格審査情報検索画面が表示されるので，曽於市電子入札システム責任者より通知のあった利用者登録番号と商号名称を入力し検索します。



７）　利用者登録情報が表示されるので，必須事項を記入し，入力内容確認ボタンを押します。








８）　入力内容に間違いがないか確認し登録ボタンを押します。
９）　利用者情報の登録完了画面が表示されるので，印刷ボタンを押して登録内容をプリントアウトしておきます。



10）　引き続き動作確認を行う場合は，いったん全てのブラウザを閉じて電子入札システムを終了してから作業を行います。
※　ＩＣカード利用者登録はＩＣカードごとに行います。

※　ＩＣカード利用者登録の詳細については，操作マニュアルを参照してください。
時計が表示されるのを待ちます。





利用者登録ボタンを押します。

















利用者登録をクリック





曽於市をクリック





登録ボタンを押します。





PIN番号を入力します。





OKボタンを押します。





通知のあった利用者登録番号と商号名称を入力します。





検索ボタンを押します。





曽於市





企業情報に表示されている部署名等（本社，支店名）を入力します。





会社の代表窓口の情報を入力します。指名通知はここに届きます。





入札の事務を行うＩＣカード利用窓口の情報を記入できます。代表窓口と同じでもかまいません。





入力内容確認ボタンをクリック





印刷ボタンを押して登録内容をプリントします。
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